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YBaxaeMrbii Urops!

1. ITo moBomy mpo6iieM ¢ KpaliHel IJIOThIO - BeposiTHEE BCEro, V Bac nMeeTCss KaHOUOO3HbIH
6anaHonocTuT. Hy>kKHO 000UM IIPOJIEYUTHCS.

2. ITo moBopmy npobieM ¢ mpoctaToi - MPT He moKa3aHO, HOCTATOYHO IIPOBECTH CIIefyolee
o0crenoBaHue: YeTHIPEXIIOPIMOHHAS (MM, KaK ee ellle Ha3hlBaloT, YeThIpexCcTakaHHas) npoba c
n1abopaTOPHLIM U MUKPOOUOIOTMYECKUM UCClleloBaHUEM 3 TIOPIUY MOYH U ceKpeTa (CoKa)
npocTaTel, aHanu3sl Ha 3I1I1II, Y3U (unu TPY3U) npocTaTel ¥ MOYEBOTO My3LIPS C ONpefeieHueM
KOJIN4YeCTBa OCTATOYHOU MOYH.

3. UToOHI MCKIIOYKTH PaK IIPOCTATH (YTO KpaHe MaJIOBEPOSITHO), HAamo chaTh aHanu3 Ha [ICA, Ho 1O
BCEX OPYTUX UCCIIENOBAaHUM M YPOIOTUYECKOT0 OCMOTPA.

Ynauu.



